Хаялутдинова Дина Гибадрахмановна Преподаватель, ветеран ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище»

Хаялутдинова Дина Гибадрахмановна, зарекомендовала себя высококвалифицированным, трудолюбивым и инициативным преподавателем дисциплин «Основ микробиологии, вирусологии, иммунологии» и «Анатомии и человека». В течение всей профессиональной преподаватель работает над повышением уровня профессионального мастерства и изучение передового педагогического опыта через самообразование семинарах и методсоветах, активной работы в республиканских методических круглых столах. Преподаватель постоянно работает над совершенствованием учебно-методического обеспечения преподаваемой дисциплины, обеспеченность учебно-методическими комплексами составляет Преподает увлеченно, внедряет в образовательный процесс новые достижения медицины. Доброжелательность, стремление к диалогу в общении на уроке вызывают постоянный интерес учащихся к преподаваемому ею предмету. Разумно сочетает традиционные и инновационные технологии обучения, отдавая предпочтение активным методам: ролевые игры, проблемное обучение, мозговой штурм. Использование интерактивных форм обучения способствует развитию у студентов клинического и логического мышления, реализации индивидуальных творческих способностей. Качество знаний студентов по дисциплине на высоком уровне: в среднем 91 % при успеваемости 100%.

Хаялутдинова Д.Г. результативно участвует в конкурсах профессионального конкурсе методических мастерства: место В заочном разработок микробиологии для аудиторной и внеаудиторной работы обучающихся по специальностям Лечебное дело, Сестринское дело среди средних медицинских и фармацевтических образовательных организаций Поволжского округа, 2016 год. В 2015 году приняла участие в организации и проведении на базе Зеленодольского медицинского училища заочного межрегионального конкурса «Лучший учебно-методический комплекс по дисциплине «Анатомия и физиология человека»» среди преподавателей средних медицинских и фармацевтических образовательных организаций Приволжского федерального округа. Так же в 2015 году подготовила студентку к участию в олимпиаде по дисциплине «Основы микробиологии И иммунологии» среди студентов медицинских фармацевтических образовательных организаций Приволжского федерального округа. В 2017 г. подготовила студентку к участию в заочном конкурсе «Умники специальности Лечебное дело студентов средних Умницы» среди профессиональных образовательных организаций медицинского профиля по Приволжскому Федеральному округу с привлечением других округов РФ по дисциплине «Анатомия и физиология человека» и заняла 1 место, бюджетное профессиональное образовательное учреждение Удмуртской «Можгинский медицинский колледж». Подготовила студентку к участию в заочной олимпиаде «Анатомо-физиологические особенности состояния здоровья ребенка» студентов средних медицинских фармацевтических среди И

профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа по специальности лечебное дело по тематическому блоку учебной дисциплины «Анатомия и физиология человека» (3 место) в 2018г., автономное профессиональное образовательное учреждение Удмуртской Республики «Сарапульский медицинский колледж Министерства здравоохранения Удмуртской Республики».

Дина Гибадрахмановна выпустила более десяти групп Как куратор медсестер и фельдшеров. Обладает хорошими организаторскими способностями, умело руководит учебной группой, проявляя при этом педагогический такт и житейскую мудрость. Трудоустройство ее выпускников по специальности составляет 90%. Хаялутдинову Д.Г. отличает широкий кругозор и высокий уровень творчества, добросовестность, принципиальность и требовательность к себе и студентам. Заслуженно пользуется уважением коллег и студентов. внутреннего распорядка и трудовую дисциплину выполняет безукоризненно. Хаялутдиновой Д.Г. Добросовестная работа неоднократно поощрялась руководством Зеленодольского медицинского училища Министерством И здравоохранения Республики Татарстан.